



REFERAT

MØTE I SKOGBRUKETS HMS-UTVALG 6. desember 2023

KL. 12.00 på Teams

DELTAKERE

Til stede:

Endre Lie (Fellesforbundet), Øyvind Stranna Larsen (Norsk Ved Forum for vedprodusenter), Bjørn Lauritzen (MEF), Tore Jevnaker (NLR), Harald Øie (Arbeidstilsynet), Kjell-Olav Bjerknes (Elvia AS/Energi Norge, Mikael Fønhus (Skogbrukets Kursinstitutt) og Camilla Schrader Roander (NHO Mat og Drikke).

Fraværende: Dag Skjølaas (Norges Skogeierforbund)

SAK 36/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtaksak 36/23	Innkalling og dagsorden godkjent.
--------------------	-----------------------------------

SAK 37/23 Godkjenning av referat fra møtet 9. september 2023

Ingen merknader.

Vedtaksak 37/23	Referatet fra møtet 9. september ble 2023 godkjent.
--------------------	---

SAK 38/23 Profilerings, synliggjøring, HMS-ærespris og logo.

HMS-ærespris

Informasjonen om æresprisen ligger ut på HMS-utvalgets hjemmesider og er bl.a. videreformidlet på respektive hjemmesider. Fristen for innsending av kandidater settes til 31.12.2023. Kandidatene sendes over til HMS-utvalgets medlemmer før neste møte i HMS-utvalget.

Premien på kr. 500,- vil bli fakturert de oppgitte organisasjonene.

Flere større skogbruks-arrangement kan være aktuelt for utdeling av HMS-prisen. Valget av hvilket arrangement prisen skal deles ut må sees i sammenheng med valgte kandidat. Forslag på arrangementer sendes inn til Camilla og besluttet i neste møte i Skogbrukets HMS-utvalg.

Det er også et ønske om å få laget en roll-up med logoen til Skogbrukets HMS-utvalg.

Endre Lie sjekker om det er mulig å få bruke ressurser i Fellesforbundet til å lage dokumenter med HMS-utvalgets logo (eks. diplom, referat, søknad og prosjektrapportering).

Vedtaksak 38/23	Æresprisen markedsføres i aktuelle kanaler og på kommende arrangementer. Ansvaret for markedsføringen ligger på utvalgets medlemmer. Profilen søkes tilpasset ulike maler.
--------------------	--

SAK 39/23 Ulykker med ATV

Biltilsynet arrangerte en konferanse om bruk av ATV. Her ble det lagt frem statistikk på antallet ATV og snøskutere i Norge. Til stede på konferansen var også flere trafikkskoler som viste interesse for å lage opplæring for kjøring av ATV. Dette gjelder primært bruk av ATV på vei. Skogbrukets HMS-utvalg har fokus på bruk av ATV i arbeidssammenheng og i terreng.

Skogbrukets Landsforening (SL) har sendt en søknad om Nasjonale tilretteleggingsmidler som skal dekke deler av kostnadene til Skogbrukets HMS-utvalg sitt ATV-prosjekt.

Søknad til Skogbrukets Verdiskapningsfondet sendes inn den 1. februar 2024. Det vil også bli sendt inn en søknad til Reindriffts Utviklingsfond. Ansvar: Arbeidsgruppen (Mikael, Kjell-Olav og Tore) tar ansvaret for at disse søknadene kommer inn til rett tid.

Vedtaks sak 39/23	Skogbrukets HMS-utvalg tar orienteringen til etterretning, og vil jobbe videre med prosjektet når svar på søknadene foreligger.
----------------------	---

Sak 40/23 Aktiviteter og prosjekter i HMS-utvalget

▪ Utarbeide veiledere for opplæring i motorsag og ryddesag – statusrapport

De fire veilederne skal nå være ferdigstilt. Skogkurs er som prosjektleder ansvarlig for publisering og distribusjon, jf. prosjektbeskrivelsen. Camilla S. Roander følger opp Even Hoffart og bidrar til at veilederne blir publisert på Skogbruket HMS-utvalg sin side.

Sluttrapporten på Prosjekt 4721 «Utarbeide veileder for opplæring i bruk av motorsag og ryddesag» skrives av prosjektleder Even Hoffart før Endre Lie på vegne av Skogbrukets HMS-utvalg sender sluttrapporten over til Verdiskapningsfondet.

Vedtaks sak 40/23	Ferdigstilte veiledere publiseres og distribueres av Skogkurs. Sluttrapport utarbeides og oversendes Verdiskapningsfondet.
----------------------	--

Sak 41/23 Nye HMS-prosjekter

- Muskel og skjelettplager i skogsdrift
- Psykososialt arbeidsmiljø
- Registrerte skader og ulykker – kan vi finne noen prosjekter her?
- Skader og ulykker som skjer i "hobby skogbruket"
- Dokumentert sikkerhetsopplæring for bruk av skogsmaskiner, jf. kravet om at dokumentert sikkerhetsopplæring skal være gjennomført for det aktuelle arbeidsutstyret som den ansatte skal benytte (utstyrsspesifikk opplæring)
- Profileringsprosjekt av Skogbrukets HMS-utvalget
 - o Delta på messer/konferanser o.l.

Vedtaks sak 41/23	Forslagene behandles nærmere på neste møte i HMS-utvalget.
----------------------	--

Sak 42/23 Eventuelt

Vedtaks sak 42/23	Ingen saker under eventuelt.
----------------------	------------------------------

Nytt møte: Onsdag 10. januar 2023 kl. 08:00 – 10:00 på Teams.
Innkalling er sendt, sakliste kommer. Forslag til saker på neste møte:
* Æresprisen, * profilering av skogbrukets HMS-utvalg og *videre arbeid i HMS-utvalget.

Referent: Camilla Schrader Roander